

股市“年终奖”或花落超跌股

不知不觉间,市场运行进入最后一个交易周。对于2011年的收关之战,分析人士表示,虽然目前市场依然面临诸多岁末因素的困扰,但种种迹象表明,最近持续累积的利好效应开始逐步释放,2011年股市或有“年终奖”派送。超跌股在经过前期的大幅回调之后,有望成为反弹急先锋,可在弱市中挖掘超跌反弹机会。

李申



超跌股蠢蠢欲动

上周水泥和工程机械股的强势表现是一个非常积极的信号。这两个板块是本次大调整中跌幅最大、杀伤力最强的两个板块之一,它们的强势反弹也预示着超跌反弹动力

开始封杀空头空间,超跌股的反弹行情一触即发。

从个股K线图来看,不少先前经过调整以及股价跌幅明显的个股,都出现了蠢蠢欲动的迹象。

掘金超跌股有讲究

在选择超跌股时要认清市场所处的环境和背景,研判未来趋势的发展方向,更要了解股价超跌的真实原因,分清超跌股的种类,做到有的放矢地选择超跌股。对于本身存在重大问题的超跌股;对于业绩大幅滑坡造成的超跌股,或长线庄家出逃造成的超跌股,都不宜盲目介入。

怎么去选择目标呢?资深人士建议从以下四类个股中去挖掘:一是中小板和创业板中跌幅居前,质地不错,有较好发展前景的个股。二是前期调整充分的防御性股票,如医药、消费等。三是前期引领大盘的热点题材中股性活跃的超跌股。最后是一些低价、低估值的二线蓝筹股。

评新股

苏交科今日申购指南

股票简称:苏交科,申购代码:300284,发行的发行价格为13.3元/股,对应的市盈率35.95倍。12月27日实施申购。本次共发行6000万股,其中网下发行数量为1200万股,网上发行股数为4800万股。单一证券账户申购上限不得超过48,000股。

公司主营业务为交通工程咨询与工程承包业务,主要提供交通项目前期咨询和科研,道路、桥梁、铁路与轨道交通、岩土与隧道工程、水运工程与市政工程的勘察、设计、咨询、试验检测、监理、相关技术服务、工程总承包及其他承包业务等服务。

读备忘

12月27日 星期二

停牌

(002580)圣阳股份、(002626)金达威、(600359)新农开发、(002432)九安医疗、(002228)合兴包装、(600519)贵州茅台、(002590)万安科技、(002302)西部建设、(300022)吉峰农机、(600726)华电能源、(000407)胜利股份、(600292)九龙电力、(000905)厦门港务、(600250)南纺股份、(600480)凌云股份、(002567)唐人神、(000677)ST海龙。

新股网下配售股份上市日

(300266)兴源过滤:本次上市数量2.8000 百万股,上市股份为网下机构投资者所持股份。

新股网上路演推介日

(300283)温州宏丰:新股网上路演。

观热点

多晶硅停产波及多家上市公司

近期,天威保变、川投能源与岷江水电同日公告称,3家公司合资建立的多天威四川硅业因技术改造而停产,但3家公司并未对停产期限进行说明。此前,天威保变和另一家上市公司乐山电力共同投资的乐电天威硅业已经提前停产。

光伏多晶硅产业曾是证券市场中炙手可热的概念,但时过境迁,这些上市公司已经很难再引起投资者的关注。本月中旬,工信部出台了《多晶硅行业准入条件》,多家上市公

司旗下子公司榜上有名,未来行业的重组或将开启。

多晶硅产品价格已经从历史高点的每公斤500美元逐步下跌至30美元/公斤。由于价格不断走低,光伏多晶硅行业也已经从风光无限走到了步履蹒跚。就在光伏多晶硅行业整体处于水深火热之际,工信部公布了第一批符合《多晶硅行业准入条件》的20家企业名单。

据了解,在首批名单中,有多家

A股上市公司入围,包括:东方电气母公司旗下峨眉半导体材料、天威保变与川投能源的合资企业四川新光硅业、特变电工旗下的特变电工新疆硅业公司以及天威四川硅业和乐电天威硅业。

多数多晶硅生产企业产品售价低于成本,行业内部在“无形的手”作用下重组不可避免,工信部推出的《多晶硅行业准入条件》则会加速业内的整合。

杨晓春

曝传闻

传闻:小商品城(600415)股权划转获批;

传闻:东方集团(600811)近期公告重大投资计划;

传闻:中国北车(601299)成立新疆北车能源装备有限公司;

传闻:ST金花(600080)摘帽是大概率事件;

传闻:万好万家(600576)谢尔塔拉铁锌矿在2010年投产,预计2012年

达产;

传闻:神农大丰(300189)公告获得农业部第二批国家救灾备荒种子储备补助资金;

传闻:晋亿实业(601002)广深港高铁广深段将正式开通运营;

传闻:美的电器(000527)年报推出高送配方案的几率大;

传闻:鸿利光电(300219)目前广州地铁正在进行LED项目的招标,公

司中标的几率大;

传闻:广深铁路(601333)一旦铁道部改革的红利释放和资产注入开始,公司的业绩将有较大改善;

传闻:中航光电(002179)中航工业集团即将注入光电资产;

传闻:海印股份(000861)国际展览城项目推动快于预期;

传闻:昆明制药(600422)血塞通冻干粉针生产线通过GMP认证。

草根侃股

跌破2245点下面做底!

久久发:近两年管理层高速发行新股,就是要让指数回到10年前2245点的起点,好让养老金入市!一切真相大白!2008年9月5日跌破2245点后,在下面波动100个交易日,才上2245点,昨天是跌破2245点的第9个交易日,散户股友不能心急,静心等待底部放量6%以上大阳线后,回调中入场。

横盘代替反弹

金丰:大盘依旧在2200点上下五十点弱势横盘,目前又在下跌通道的下轨,再向下急跌破位的动力也不足。笔者认为大盘会在此区域以横盘代替反弹,等待五周均线的下压,待指数碰到五周均线后再向下寻找支撑,目前的五周均线在2250点附近,建议抢反弹的可在减仓。

还有最后一跌

冯斌:股谚说得好:久盘必跌。是的,目前A股已经在2200点横盘了七八个交易日,在本该反弹的地方弱势横盘,最终选择向下的概率会越来越大。这两天虽然出现了水泥、电子信息这两个局部的热点板块,但热点能否持续有待进一步观察。我已短线做好2130点附近抢反弹的准备,中线品种逐步建仓并持有。

看数据

今年223家公司股价惨遭腰斩 最熊股票暴跌74%

尽管被临时停牌,但重庆啤酒的十跌停还是导致其股价从81元跌落至28.45元,投资者损失过半。而随着A股的“跌跌不休”,除了重庆啤酒之外,经统计发现,截至本周一,今年以来被腰斩的股票多达223只,这些股票多集中在中小板和沪市主板,涉及到有色金属、航空股、业绩下滑股等板块。中信建投证券分析师孙鹏表示,这些公司虽然股价下跌较多,但是并不具备全面的投资价值,投资者仍应注意投资风险。

在被腰斩的股票中,跌幅超过60%不足70%的有36家,跌幅超过

70%的有7家。从所属板块来看,深圳主板市场有39家,中小板股票82家,创业板股票36家,沪市主板66家。其中,星河生物跌得最惨,今年以来股价下跌了74.61%。

即将进入2012年,这些在2011年出现腰斩的股票是否具有长期投资价值呢?国海证券张和飞则表示,强者恒强、弱者恒弱,出现股价腰斩的股票,如果仍然处于下跌通道之中,投资者大可继续观望,如果



要买入股票,还是应该选择刚刚从底部走出强势的品种,这也符合右侧交易的原则。

杨晓春

华安证券
HUAAN SECURITIES

汇集财富力量

“投资者教育三人行”系列活动正在火热进行中!
详情请咨询各营业部

客服96518 网址 www.hazq.com